



## HRVATSKA KOMORA ZDRAVSTVENIH RADNIKA

Vinogradska cesta 29 ■ 10 000 Zagreb ■ P.P. 263 ■ Tel: +385 14 667990 ■ Fax: +385 14 667990 ■ E-mail: hkzr@hkzr.hr ■ URL: www.hkzr.hr ■ OIB: 06195840134

KLASA: ML-i-28  
Ur.Broj: 351-ML-i/14-28  
Zagreb, 11. veljače 2014.

Primljeno:	12-02-2014	Upravitelj:	
Klasifikacijska oznaka		Priglasio:	
Uredbeni broj		Priglasio:	

**MINISTARSTVO ZDRAVLJA**  
**10000 Zagreb, Ksaver 200a**  
n/p ministar **prof.dr.sc. Rajko Ostojić, dr.med.**  
n/p **Danica Kramarić, dr.med.**

**Predmet:** stručni ispit zdravstvenih radnika medicinsko-laboratorijske djelatnosti koji su nakon obavljenog pripravničkog staža i položenog stručnog ispita stekli višu razinu obrazovanja

### Poštovani!

Temeljem članka 2. Pravilnika o dopunama Pravilnika o pripravničkom stažu zdravstvenih radnika (NN 14/13), zdravstveni radnik koji je obavio pripravnički staž i položio stručni ispit i nakon toga stekao višu razinu obrazovanja u istom zdravstvenom usmjerenju te ima najmanje jednu godinu radnog iskustva u tom zdravstvenom usmjerenju, obavezan je položiti stručni ispit bez obveze obavljanja pripravničkog staža.

Temeljem navedene odredbe Pravilnika, HKZR odbila je zahtjeve za izdavanje odobrenja za samostalan rad za obavljanje poslova više razine obrazovanja jer podnositelji zahtjeva nisu položili stručni ispit nakon završetka više razine obrazovanja.

Navedene zahtjeve je podnijelo 16 zdravstvenih radnika koji su završili sveučilišni preddiplomski studij medicinsko laboratorijske dijagnostike te stekli akademski naziv „sveučilišni prvostupnik medicinsko laboratorijske dijagnostike“ na Medicinskom fakultetu Osijek.

Jedna je zdravstvena radnica podnijela zahtjev za izdavanje odobrenja za samostalan rad za poslove **stručne** prvostupnice medicinsko laboratorijske - dijagnostike krajem prošle godine, iako je višu razinu obrazovanja stekla u 2012.god.

Protiv rješenja kojim je HKZR navedene zdravstvene radnike odbila sa zahtjevom za izdavanje odobrenja za samostalan rad, podnesene su žalbe o kojima će odlučivati nadležno drugostupanjsko tijelo HKZR.

U međuvremenu su dvije radnice: **Marina Bakula i Ivana Šargovinski** podnijele Ministarstvu zdravlja zahtjeve za polaganje stručnog ispita te je isti zakazan za dan **19. veljače 2014.god.**

**Smatramo da navedeni zdravstveni radnici ne bi trebali polagati stručni ispit za stečenu višu razinu obrazovanja s obzirom da je još uvijek na snazi stari plan i program pripravničkog staža te da stručni ispit još nije usklađen s važećim Pravilnikom o pripravničkom stažu zdravstvenih radnika te se isti polaže po istom programu za zdravstveno laboratorijske tehničare i stručne/sveučilišne prvostupnike medicinsko-laboratorijske dijagnostike.**

Stoga vas molimo da nas hitno pisano obavjestite da li je potrebno da navedeni zdravstveni radnici ponovno polažu stručni ispit, a koji je po sadržaju istovjetan stručnom ispitu koji su već jednom položili.

S poštovanjem,

Pravnica HKZR-SR MLD:

Đurđa Sakal, dipl.iur.



Dopredsjednica HKZR  
Voditeljica SR MLD:

Jasna Matić, bacc.med.lab.diagn.